
■事象について
　　Microsoft社側のセキュリティ強化により、WEB上からダウンロードされたファイルでマクロが使用されている場合に
　　マクロがブロックされる事象を確認いたしました。
　　ブロックされた場合、エクセルファイルを開いた際に下記のエラーが表示されます。

　　仲介会社様専用ページの「広告作成」ボタンから出力する「帳票：物件広告」におきましても、
　　画像を表示するためにマクロが使用されているため、Excelを出力する際にマクロの実行がブロックされ、
　　画像が非表示になる可能性がございます。
　　マクロの実行がブロックされるエラーが発生した場合は、『解消方法について』をご確認ください。

■解消方法について
　　マクロの実行がブロックされるエラーが発生した場合、
　　ご利用のPC端末にてマクロが有効になるように設定をご変更いただくことで、
　　「帳票：物件広告」にて画像を表示させることが可能となります。

　　マクロを有効にする方法について、当社からは以下2種類の方法をご案内させていただきます。

 　　１．対象のエクセルファイルを都度設定変更し、マクロを有効化する方法
 　　２．指定したフォルダ内にエクセルファイルを保存することで、マクロを有効化する方法

　　　設定方法の詳細については、次ページ の「マクロを有効にする方法」をご覧ください。

【 仲介会社様専用ページから出力した帳票のマクロがブロックされる事象について 】



1．対象のエクセルファイルを都度設定変更し、マクロを有効化する方法 
　仲介会社様専用ページから出力したファイルに対して、任意の場所に保存して頂いたのちに
　プロパティから設定を変更してマクロの有効化を行います。

■手順
➀ダウンロードしたファイルを、「名前を付けて保存」よりローカルに保存します。
②ファイルを右クリックし、「プロパティ」を選択します。

③「全般」タブの「セキュリティ」にて、「許可する」にチェックを入れ「OK」をクリックします。

④再度ファイルを開くと、「セキュリティの警告」が表示されるため、「コンテンツの有効化」をクリックします。
この手順で、該当ファイルのマクロを有効にすることが可能です。

【 マクロを有効にする方法 】

省略

省略



2．指定したフォルダ内にエクセルファイルを保存することで、マクロを有効化する方法
　エクセルのオプション設定にて信頼できる場所にフォルダを追加して、
　仲介会社様専用ページから出力した帳票をそのフォルダに保存してから開くことで、マクロの有効化を行います。

■手順
➀Excelファイルを開き、「ファイル」タブをクリックします。

②「オプション」を開きます。

③「トラストセンター」を選択し、「トラストセンターの設定」をクリックします。

省略



④「信頼できる場所」を選択し、「新しい場所の追加」をクリックします。

⑤「参照」ボタンより、任意の場所を指定し、「OK」をクリックします。
※「この場所のサブフォルダーも信頼する」にチェックを入れていただくことで、
フォルダ配下のサブフォルダも信頼する場所として設定されますので、必要に応じてチェックを入れてください。



⑥「トラストセンター」ウィンドウにて「OK」をクリックします。

⑦「オプション」ウィンドウで「OK」をクリックします。

⑧仲介会社様専用ページから帳票を出力後、「名前を付けて保存」を選択し、
　「信頼できる場所」に追加したフォルダに保存後、エクセルを開くとマクロが有効化されます。


